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Ο Εμμανουήλ Σμυρνάκης είναι Επίκουρος Καθηγητής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και 

Ιατρικής Εκπαίδευσης  του Εργαστηρίου Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Γενικής Ιατρικής και 

Έρευνας Υπηρεσιών Υγείας του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης (ΤΙΑΠΘ). 

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1973, είναι παντρεμένος και έχει  3 κόρες. Από το 1999 

ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη. 

Αποφοίτησε από το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης το 1998. Το μεταπτυχιακό 

του δίπλωμα στην Ιατρική Ερευνητική Μεθοδολογία από το ΤΙΑΠΘ  το έλαβε το 2005 και το 

διδακτορικό του  δίπλωμα  στον τομέα της Ιατρικής Εκπαίδευσης από το ΤΙΑΠΘ το 2008. 

Είναι Ειδικός Γενικής Ιατρικής. Ειδικότητα έκανε στο Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου» (1999-2003) 

και στη συνέχεια εργάστηκε ως Επιμελητής Γενικής Ιατρικής στο Περιφερειακό Ιατρείο Βάβδου 

Χαλκιδικής μέχρι τον Ιανουάριο του 2013.  

Τον Ιανουάριο του 2013 διορίστηκε στο ΑΠΘ στη βαθμίδα του Λέκτορα στο αντικείμενο 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και εξελίχθητε στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και Ιατρικής Εκπαίδευσης τον Απρίλιο του 2015. 

Είναι ιδρυτής του Εργαστηρίου Κλινικών Δεξιοτήτων της Ιατρικής ΑΠΘ το οποίο και 

συντονίζει από το 2004 μέχρι και σήμερα.  Συντονίζει επίσης το Δίκτυο Εκπαίδευσης και Έρευνας 
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στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και στη Γενική Ιατρική, ένα δίκτυο που απαριθμεί πάνω από 

136 συνεργαζόμενα Κέντρα Υγείας στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Στο προπτυχιακό και 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα Ιατρικών Σπουδών συντονίζει επίσης  τα μαθήματα  Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας  και συμμετέχει στη διδασκαλία πολλών μαθημάτων όπως είναι η Κοινωνική 

Ιατρική και η Μεθοδολογία της Έρευνας. Από το 2009 είναι επισκέπτης Καθηγητής στην Ιατρική 

στο King’s College London, UK.  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνουν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, 

τη Γενική Ιατρική και την Ιατρική Εκπαίδευση. Έχει την επιστημονική επιμέλεια ενός βιβλίου 

«Βασικής Κλινικές Δεξιότητες» και την επιμέλεια της μετάφρασης του «Εγχειριδίου Γενικής 

Ιατρικής» και δημοσιεύσει 14 εργασίες σε επιστημονικά περιοδικά και 52 εργασίες σε βιβλία 

περιλήψεων επιστημονικών συνεδρίων. Είναι κριτής σε 3 επιστημονικά περιοδικά. 
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